

台灣農產品外銷宣導

# 自然熟成·色澤紅潤 與枋山芒果有約

文圖 | 陳建智



說到枋山，總讓人覺得有點熟又不會太熟，其實枋山鄉是個只有 7 千多名民眾居住的小鄉，是台灣地形最狹長的鄉鎮，面山靠海，海岸線延綿，風景宜人，一年四季展現的風情盡不相同。

同樣是生產愛文芒果，枋山比台南玉井占了時間優勢，因為芒果適合陽光與高溫，枋山地區由春天結果季開始，每天清晨 5 點就沐浴在陽光下，充足的日照孕育出早熟、甜度高的果實，且當地的芒果只採套袋方式，果實都在樹上自然熟成，採收後再精挑細選，粒粒飽滿、果香味十足，深受消費者喜愛。另外，採用上選新鮮愛文芒果，以私房獨創技術精製而成的芒果乾，絕對真材實料，讓消費者吃的安心，買的

放心，也是強力推薦的伴手禮。

農委會副主委胡富雄致詞表示，在台灣一年出產 21 萬噸的芒果，其中枋山芒果就占了一成；96 年台灣外銷日本的芒果量，比 95 年的數量成長 80%，若以數字來看，96 年台灣芒果外銷日本達 4,8000 公噸，且全數通過殘毒檢驗，替台灣賺進 980 萬美元。屏東縣副縣長鍾佳濱說，屏東枋山地區愛文芒果這二年銷日情況越來越好，去年韓國訂單也大增，希望農民能按規定使用農藥，讓外銷芒果成績能夠更亮麗。

枋山鄉是墾丁國家公園及台東必經之處，建議您在渡假回程中，路經枋山鄉時，別忘了帶點當地特產，感受在地人樸質熱情的接待。豐

